

Предметно пространственная развивающая среда
в старшей группе «Радуга»
МБДОУ №34 «Колокольчик»

Воспитатель: Лубягина Мария Валерьевна

Оформляется приемная в соответствии с временами года. Осенью: осенние листья, птицы, в центре расположен мальчик олицетворяющий осень с букетом желтых кленовых листьев. Зимой: в центре внимания снежная королева с танцующими снежинками, в дальнейшем так же появится весна и лето: персонажи с атрибутами олицетворяющими эти времена года.



В приемной оформлены стенды для ознакомления родителей с жизнью группы: «Меню», «Советы доктора», «Повторите с детьми», «Поздравляем», папка «Консультации для родителей», Материалы для оформления родительского уголка.



Из приемной перемещаемся в коридор группы, где расположены выставки детских работ, доска с темой недели и иллюстрациями по теме недели, так же на доске размещаются работы детей, которые они рисуют в свободной деятельности.



«Центр движения» - здесь находятся атрибуты для физического развития детей, которые были приобретены в магазинах и изготавливались воспитателями и родителями, периодически атрибуты меняются.



«Центр творчества»: имеются альбомы, карандаши цветные, мелки восковые, фломастеры, краски, пластилин, ножницы, трафареты, журналы для вырезания, схемы: лепки, вырезания по линии, меняются раскраски по теме недели. Появился уголок уединения, так как обратили внимание на то, что дети очень часто уединялись.



«Уголок дежурных» в группе пополняется в зависимости от возраста детей.



«Музыкальный центр», в этом году дополнился дидактическими играми, и музыкальными инструментами: керамическая свистулька, дудочка - «Крякалка», «Трещетки».



«Литературный центр»: меняются выставки писателей и их произведений, так же необычные книги-матрешки.



«Математический центр»: паровозик - «Дни недели», человечки - геометрические фигуры, котёнок - «Часы», домики «Состав чисел», снежинки для счета, схемы к палочкам Кюизенера, схемы для счетных палочек.



«Патриотический центр»

Центр регулярно пополняется новыми папками с достопримечательностями города Лесосибирска, Красноярского края, России. Появился альбом «Мой любимый детский сад», мемо игра «Россия», Книга «Животные России», изображения детей в национальных костюмах.



Центр безопасности: пополнился дидактическими играми, родители принесли игру «Дорожные знаки»,



«Центр игр и конструирования»: регулярно обновляются настольные игры, изменяются герои центра, Центр конструирования расширился и занимает пространство всего стеллажа.



«Центр сюжетно-ролевых игр»

«Больница» - имеются халат хирурга, маски одноразовые, колбы для забора крови, шприцы (без игл),

«Магазин» пополнили муляжами продуктов (Колбаса, сыр плавленый, чай, кофе и т.п.)



«Центр театрализации» :

театр на руке, кукольный театр, конусный театр, театр би-ба-бо, театр масок
театр на стаканчиках, шапочный театр, театр народной игрушки, костюмированный театр.



«Экологический центр» включает в себя: папки: «Гербарий», «Природные зоны», «Природные явления» и др., с помощью родителей пополнили библиотеку центра экологии энциклопедиями, дид. игрой «Огород и сад». В этом году поменялся календарь природы.



Центр экспериментирования «Эколята». Центр оснащен различными материалами для экспериментов, создан каталог материалов представленных в центре, пополнение центра продолжается.

